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LESEN 

Teil 1 Arbeitszeit: 10 Minuten 

Lesen Sie den Text und die Aufgaben 1 bis 6 dazu. 

Wählen Sie: Sind die Aussagen ἦ RICHTIG oder ἦ FALSCH 
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LESEN 

noch Teil 1 

 

00  Zu Mittag klingelte Susannes Telefon. (BEISPIEL) 

Ἠ RICHTIG  ἦ FALSCH 

 

01  Erst durch den Anruf bemerkte Susanne das Fehlen ihrer Brieftasche. 

ἦ RICHTIG  ἦ FALSCH 

 

02  Susanne glaubte, die Brieftasche beim Bezahlen vergessen zu haben. 

ἦ RICHTIG  ἦ FALSCH 

 

03  Der Finder hatte die Brieftasche ins Fundbüro gebracht. 

ἦ RICHTIG  ἦ FALSCH 

 

04  Die Telefonnummer der Bank war in der Brieftasche. 

ἦ RICHTIG  ἦ FALSCH 

 

05  In Susannes Brieftasche fehlte nichts. 

ἦ RICHTIG  ἦ FALSCH 

 

06  Susanne konnte dem Finder persönlich für seine Ehrlichkeit danken. 

ἦ RICHTIG  ἦ FALSCH 
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LESEN 

Teil 2 Arbeitszeit: 15 Minuten 

Lesen Sie die Texte 7 bis 13. Wählen Sie: Ist die Person für ein Verbot? 

In einer Zeitschrift lesen Sie Kommentare zu einem Artikel über das Verbot von 

Videospielen, in denen viel Gewalt vorkommt (sogenannte ĂKillerspieleñ). 
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LESEN 

noch Teil 2 

 

00  (BEISPIEL)  Ἠ JA  ἦ NEIN 

 

07  Stefan   ἦ JA  ἦ NEIN 

 

08  Dagmar   ἦ JA  ἦ NEIN 

 

09  Kathleen  ἦ JA  ἦ NEIN 

 

10  Marius   ἦ JA  ἦ NEIN 

 

11  Jonny   ἦ JA  ἦ NEIN 

 

12  Robert   ἦ JA  ἦ NEIN 

 

13  Marinette  ἦ JA  ἦ NEIN 
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LESEN 

Teil 3 Arbeitszeit: 20 Minuten 

Ergänzen Sie die Lücken mit den unten angegebenen Ausdrücken, so dass die 

Aussagen dem Textinhalt entsprechen. 

9 Ausdrücke bleiben übrig. 

Jeder Ausdruck darf nur einmal verwendet werden. Aussage 0 ist ein Beispiel. 

 

 

 

 

 

 


